
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю НІ Агрономія, 
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина, 
ступеня фаховий молодший бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікації 

фаховий молодший бакалавр з агрономії на 2025-2026 н.р.

Освітньо-професійна програма Агрономія, розроблена робочою групою 
ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж імені В. Порика» 
Білоцерківського національного аграрного університету, спрямована на 
підготовку фахових молодших бакалаврів, здатних здійснювати професійну 
діяльність у сфері агрономії відповідно до сучасних вимог.

В ОПП визначено обов’язкові та вибіркові освітні компоненти, передбачено 
навчальну й виробничу практики, а також підсумкову атестацію здобувачів 
фахової передвищої освіти. Ретельно побудована структурно-логічна схема.

Зміст освітніх компонентів спрямований на набуття здобувачами освіти 
теоретичних знань і практичних навичок, необхідних для розв’язання 
професійних завдань у галузі агрономії, зокрема в частині організації 
технологічних процесів виробництва якісної та екологічно безпечної 
сільськогосподарської продукції. Програма передбачає врахування зворотного 
зв’язку від здобувачів освіти та стейкхолдерів, що сприяє її актуалізації та 
підвищенню якості підготовки фахівців.

Важливою особливістю освітньо-професійної програми Агрономія є 
інтеграція підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за ступенем 
фахового молодшого бакалавра з додатковим отриманням професійної 
кваліфікації тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва 
категорії А1.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 180 кредитів 
ЄКТС, термін навчання — 3’ роки і 10 місяців, що відповідає чинним 
нормативним вимогам.

Освітньо-професійна програма Агрономія за спеціальністю НІ Агрономія 
відповідає встановленим вимогам до підготовки фахових молодших бакалаврів і 
може бути рекомендована для впровадження в освітній процес та практичного 
використання на 2025-2026 навчальний рік.


